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mezi nimi i šéf Cermatu Miroslav Krejčí
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Prezident Nejvyššího kontrolního úřadu (NKÚ) Miloslav Kala předal ve čtvrtek 3. října
2024 v pražském sídle úřadu cenu prezidenta NKÚ. Mezi čtyřmi oceněnými byl i ředitel
Cermatu Miroslav Krejčí, který ocenění získal za vybudování Digitálního přihlašovacího
systému na střední školy DiPSy.

„Oceňuji mimořádné zásluhy či činy, které pomáhají zlepšit fungování veřejné správy, mění
zaběhnuté vzorce, nebo nastavují účinnější pravidla. Dnešní ocenění jsou různí lidé s odlišným
profesním zázemím, a dokonce i z různých zemí. Jednu věc ale mají společnou – motivaci. Nesmířili
se s nedobrým stavem, našli odvahu, zvedli hlavu a šli za svým. Výsledky jejich práce jsou
hmatatelné, inspirativní a mění náš svět k lepšímu. A za to jim patří uznání,“ řekl prezident NKÚ
Miloslav Kala v úvodu akce.

Ředitel Cermatu Miroslav Krejčí získal cenu prezidenta NKÚ za vybudování Digitálního
přihlašovacího systému na střední školy DiPSy. „Při jeho budování prokázal Miroslav Krejčí
mimořádnou rozhodnost a odhodlání. Měl odvahu zvolit řešení, které bylo v kontextu státní správy
nezvyklé a z hlediska jeho kariéry bezesporu riskantní. A respekt si vydobyl i klidem, s nímž výsledky
své práce obhajoval,“ uvedl Miloslav Kala.

Ocenění převzala také prezidentka nejvyšší kontrolní instituce Španělska Enriqueta Chicano
Jávega za významné přispění k úspěšnému a hladkému průběhu českého předsednictví EUROSAI v
letech 2021 až 2024. Podle Kaly byl sekretariát EUROSAI pod jejím vedením otevřeným a vstřícným
partnerem, který českému předsednictví pomohl se zaváděním nových postupů a modernizačních
prvků.

Za úspěšné vedení týmu českého předsednictví EUROSAI získal ocenění pracovník mezinárodního
odboru NKÚ Jaroslav Rucký, a to především za mimořádné pracovní nasazení a za to, že spolu se
svým týmem dosahoval v průběhu celého předsednictví skvělých výsledků. Kromě Ruckého
profesionality Kala ocenil i jeho diplomatický um a rovněž nepřehlédnutelný optimismus. Druhým z
řad oceněných zaměstnanců úřadu byl ředitel odboru auditu výkonnosti Štefan Kabátek. Cenu
získal za vybudování a rozvoj portálu BIEP čímž zásadně přispěl k prohloubení mezinárodní
spolupráce, sdílení dobré praxe a ke sdílení metodiky a dat mezi nejvyššími kontrolními institucemi.

Podoba ceny prezidenta NKÚ vzešla ze soutěže mezi studenty Ústavu designu Fakulty architektury
Českého vysokého učení technického. Vítězný návrh designérky Marie Cikhartové pracuje s detailem
lupy jako symbolu exaktního zkoumání stavu věcí. Ty se vyjevují v detailu, skryté je odhaleno a
zdánlivě neviditelné vystupuje do žité reality. První laureáti převzali cenu prezidenta NKÚ loni při
příležitosti 30. výročí vzniku NKÚ.
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